ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

LISTE PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE SUPERIOR 300 CE

F/_ ITELWIN
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Diseno seccionado maquina.
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

SUPERIOR 300 CE

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES CODE
REF. SPARE PARTS LIST CODICE REF. SPARE PARTS LIST CODICE REF. SPARE PARTS LIST CODICE
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Sensore Hall Termostato 10,0A Cornice
Capteur Hall Thermostat 10,0A Cadre
1 | sensor Hal 112510 15 | thermal Switch 10,04 122919 25 | Frame 322536
Messfuhler Hall Thermostat 10,0A Rahmen
Sensor Hall Termostato 10,0A Marco
Resistenza Cavo Alim. 4G2.52 M Maniglia
Resistance Cable Alim. 4G2.52 M Poignee
3 | Resistor 113194 16 | mains Cable 46252 M 132026 26 | Handle 322538
Wiederstand Netzkabel 4G2.52 M Handgriff
Resistencia Cable Alim. 4G2.52 M Manija
Scheda Filtro Ventilatore Raccordo Acqua
Platine Filtre Ventilateur Raccord Eau
4 | Fitter Card 990287 17 | fan 152000 27 | Pipe Fitting 602052
Filterkarte Ventilator Wasseranschluss
Tarjeta Filtro Ventilador Racor Agua
Scheda Ausiliario Trasformatore Di Corrente Ta Fondo
Platine Auxiliare Transformateur De Courant Ta Chassis
B | Auiliary Peb 114011 18 | current Transformer Ta 152015 28 | Bottom 644952
Hilfskarte Stromwandler Ta Bodenteil
Circuito Ausiliario Transformador De Corriente Ta Fondo
Ight Trasformatore Ausiliario Mantello
Igbt Transformateur Auxiliaire Capot
6 Ight 1 1 401 9 1 9 Auxiliary Transformer 990592 29 Cover 655043
Igbt Hilfstransformator Deckel
lgbt Transformador Auxiliar Panel De Cobertura

Cablaggio Controllo
Cable De Controle
Control Cable
Kontrolkabel

Cable De Control

120183 | |20

Trasformatore Potenza
Transformateur Puissance
Power Transformer
Leistungstransformator
Transformador De Potencia

990593

30

Presa Dinse Dx 50
Prise Dix Dx 50

Dinse Socket Dx 50
Dinse Steckdose Dx 50
Enchufe Dinse Dx 50

712036

Commutatore Induttanza Kit Manopola
Commutateur Inductance Kit Poignee
10 | switch 122017 21 | inductance 164985 31 | knob Kit 990026
Schalter Drossel Griff Kit
Conmutador Induccion Manija Kit

1

Elettrovalvola
Electrovanne
Electrovalve
Elektroventil
Electrovalvula

121029 | |22

Assieme Pannello Scheda
Partie Frontal Platine
Card Front Panel
Kartegeraetefront

Tarjeta Frontal

990841

32

Kit Pressacavo + Ghiera

Kit Presse Cable + Embout
Kit Cable Bushing + Ring Nut
Kit Kabelhalter + Nutmutter
Kit Prensa Cable + Virola

990046

12

Manopola Per Commutatore
Poignee Pour Commutateur
Switch Knob

Schaltergriff

Manija Por Conmutador

322901 23

Assieme Frontale
Ensamble Partie Frontale
Front Panel Assembly
Geraetefrontsatz

Grupo Frontal

313506

33

Kit Manopola
Kit Poignee
Knob Kit
Griff Kit

Kit Manija

990167

14

Presa Per Torcia

Prise Pour Torche

Torch Socket
Schlauchpaketsteckdose
Enchufe Para Antorcha

122713 | |24

Assieme Radiatore Primario
Ensamble Radiateur Primaire
Primary Radiator Assembly
Primaer Radiatorsatz

Grupo Radiator Primario

313510

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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